ITeprodkod Evkheiong B
Ap. Tevyovg Tevyog 1
Iepiodoc OxtmdPpng 1987
Yvoyypoagéag I'. Kepapidog
Ap. ApBpov 14
Yghideg 56-59
I'@ooa EAAnvikn

Axepum HEPOC npa\mﬂtrmou

uplﬁuo

T Kepawba

1. Me owond v ondieln Too GeapdpaTog nov opl-
e 7o okEpme phpos mpoyponeod, Giioue oo Bewprd-
por (rapic amabedn) now o gpooomodss:
Beapnpa 1. (Ape mg wedus Gdralne). Kdle pm
Kewh pnooinoko Tou ovuedhoo twy doosdy N Eye
ERTIOTO OO,

Beipnpa 2: (Bedpnpo Agymeiin — Edbofoa). A
¥, ¥, e mpyponeol ognbeol pe x> 0, oite ondp-
xE ookt n rmdore neox oy Do x =1, e
YyERIAnEMN, n>w

2. Brapnpa Tou axepaioo pkpoog
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[4, 7] = 4, [8, 97) = B, [0,56] = 0, I?]=1

[12] = 12, [-3,1]=—4, [-08)=—1
Mparooy 1: Na wdfe = =R umben:
e—1<[x]==x<[x]+1
i) x=[x] +8, dnov 0=8<L

Andbandny:
i) Amd o Dedpnpa Tou mepaiiou (spoi; s
(] = = < [x] + 1.

Av opmpbow ondg ta Soo pkhny g Selmepng awedmmreg o 1
maipan: x = 1< =] “Apa tehind b T Tpank ansdrrma

wo= 1 [x] = =< [=]+ 1.

i) Egw [x]=x<[x]+1e0Sy—[x]< 1l A Bbow
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“Amenom 30z No arnobengrodu ol nopadn ayboa;
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i) [wd ]l =[x—vl=] wvER

i) [u] + [w]+[x+y]l=[2x]+[2] w ER
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[2x] = 2=}, x ER
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L

-1
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Amisbribr:
0 'BExyw 2u=wdypdx=y)=
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+ty=[l+bl+ @+ =0Sh
[% + ¥1 = [x] + ] + [B + 8] = [x] + [yl

fm 0S8 +B<1 do B +8]=0
Tiéire my (%] yioeman:

[2a] + [2v] = Hx] + Hy] = [x] + [¥] + =] + W]} =
= [u] + [l + [x + vl
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Aérywo e emdfeom gt

B2 1 Gobh T S0<1e 1S <2
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4. Evvapriymeg mov mepiixouy axkpmo pipog

Ba epoppdooupe o nopdypapo oot Bewpia
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*Amanom Iy Na Beygrel ém 0 ovvépmon (: R =R
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TON? GHo 1,
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fixn+vimxtw=—yw yix =xtu=y -:-+1]=
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=u—ul%
“fipa n o elem mepiodm pe nepiobo T = .

‘Acwnon 2 No efedoete ov o nopoedme o
Ot s nemodeic
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fg:R~R pe gixl=x—[x]
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AntiErbn:

i} Bo Geifoops g onaguy) ae dvoma dnon f Sew st ne:
peobmr. Mpdypon, bonw dmeteon, pe nepioBa T > 0 (Sev
megopiteTam N sy TG andbalng, Gam av B meplobo
T 0 yospiloope mug S Ege neplobo wm o — T 2 0).
Agod T = 0 and Benprpo Agoudda 3w E NY B
e

1
vl“-‘? wmyT>lex+yT>x+1 (1) YxER

Aot 1§ nemoimd 0 mepiofo T Bige repiobo wa tov oT,
dpa fx + wT) = fix) = [x + wT] = [4] i2).
Bt mpe (Ll =[x+ wT] =[x+ 1]=[=] +1 (3l
A (2), (3) bypw: [x]=[x]+ 1, drono (Bdm [x]< x<[x]+ 1}
dpa n f Bew e mippindina).

i} "Eomw ém m g eiven mepeoBus e meplobe T € R
Téme glx + T) = glx) =

#xtT=x+T=a—[x]=T—[x+T]=—[x

T=[M

H{ﬂT—ﬂrl+l'l'I]=-[=;I ol

T = {[x] + [T1+ 1} =— [l
H (2} ehvm ofifuam, Sm T < [T] + 1.
Hil) ovvendyerm dm o T S 2% muyolec, "Apn q g siven
mepeobo pe mepiofo wiflle mdpmo # 0,
*Aownon 3 Adveren n ovedpmen | pe Timo

fix) = [x] + +/x — [x]

i) No begBei dnnfenan 1 =1 wmeni |
i) Mo Poebel n avriotpogn £,
iil) Mo eEeracfsl we mpoc T mepeobmdmra ™o
i) Mo eferomdel we mpos T povoTovia ™.
AmdEmbn

i o B0 npe 2 — [2] 2 0% [x] = x noo
wgim YxER dpa A= Z(H=R

Tol=1
‘Eovw x, m ER =
Flxah = Fuah # [wg] + o — [m] = [xa] + 50 — [ma] (1)

Aw
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"M eam (1) e
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“Apn g felvm 1 -1
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R U RV R 17 B R ) S
sy-W=s—-kes=k+iy-HIFcR
dnpofiff YyER IxER wm x =[]+ Iy — Wl
ware v = Mzl "Apon § e i,
i) Apodn Fewm 1 — 1 wm end B awmorpbgerm pe ad.
orpogry TR — R wn vima
y=[+ -0 § Mix=[=]+ x =[x

i) S Gelfw ém av ma ouwipmon | dvm 1 = 1, e
Gev elvm nepaobind. Mpdypen, ov frov mepobmg oime o
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dmome, Gedm T # 0,
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EATTRRIEN;
o) Av [x] = [xs] e 8 <6 “ﬁltﬂﬁiht
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59



